
52. běh Letní školy slovanských studií

52. běh Letní školy slovanských studií

tisková zpráva

V sobotu 26. července 2008 v 9.30 hod. se ve Velké aule Karolina (Ovocný trh 3-5, Praha 1) uskuteční slavnostní zahájení 52. běhu Letní školy slovanských studií spojené s koncertem. Letní školu organizuje Ústav bohemistických studií Filozofické fakulty UK. Při zahájení osloví účastníky letní školy děkan FF PhDr. Michal Stehlík, PhD. a zástupce rektora UK profesora RNDr. Václava Hampla, DrSc., který převzal nad konáním LŠSS záštitu. V tomto roce se přihlásilo 190 účastníků z 35 zemí celého světa. Jsou mezi nimi stipendisté rektora UK, stipendisté MŠMT ČR a také interní a externí samoplátcí.

Pro účastníky Letní školy je připravena specializovaná jazyková výuka češtiny jako cizího jazyka rozvržená do 4 úrovní od začátečnicků až po pokročilé v celkem 25 kurzech. Při výuce začátečnicků a mírně pokročilých se jako zprostředkující jazyk používá angličtina, němčina, francouzština, ruština a nově španělština. Pro středně pokročilé a pokročilé účastníky jsou připraveny specializované semináře z českých reálií, české literatury a specializované konverzační semináře. Přednášky se realizují ve dvou cyklech, z nichž jeden je přednášen česky a druhý anglicky, případně německy. Témata jsou z oblasti jazykovědy, literární vědy, historie, dějin umění, hudební vědy, politologie a dalších společenských věd a přednesou je nejen přední odborníci z Univerzity Karlovy, ale i z jiných vědeckých institucí a hostující profesori z USA prof. Fryščák a PhDr. Svatoš. Z nabízených témat by mohly zvláště zaujmout přednášky o Karlu IV. jako mecenáši umění, o českém historickém filmu, současné české literatuře nebo poslední hře Václava Havla a o velkých osobnostech české historie Josefu Hlávkoví, Karlu Kramářovi či A. Rašínovi.

Integrovanou součástí celkového působení Letní školy je i bohatý program kulturní a společenský, jehož součástí je přijetí u primátora Magistrátu hl.m. Prahy, koncerty (Stamicovo kvarteto), a exkurze a výlety, které nabízejí vždy více možností a účastníci si z nich vybírají podle vlastního zájmu, oblíbené jsou zvláště o sobotách a nedělích, jejichž trasy směřují do jižních, východních a západních Čech. Tématicky směřují k literárnímu místopisu např. hrad Střekov, Zvíkov, skanzen Zubrnice, Veselý kopec, Kersko, Čapkova Strž, Dvořákova Vysoká apod. nebo do významných míst českého urbanismu např. Mariánské Lázně, Písek, Kutná hora, Havlíčkův Brod nebo Jičín. Významnou součástí celkového působení Letní školy je přátelská atmosféra, která se mezi frekventanty tradičně vytváří a napomáhá jí i to, že jazykem vzájemné komunikace se po měsíc trvání Letní školy stává čeština.

Program zahájení 26. 7. 2008 ve Velké aule Karolina (Ovocný trh 3-5, Praha 1):

9.30 hod. - Musica bellissima (cca 1 hod.)

10.15 hod. - Uvítání účastníků - děkan Filozofické fakulty PhDr. Michal Stehlík, PhD.

Slavnostní otevření 52. běhu LŠ – v zastoupení rektora UK, Projev

ředitele Letní školy o programu 52. běhu LŠ – prof. PhDr. Jan Kuklík, CSc.

Další informace a kontakty pro novináře:

Sekretariát ÚBS: PhDr. Jiří Hasil, tel.: 221619262, jiri.hasil@ff.cuni.cz

Vlasta Mikátová, tel.: 221619381, vlasta.mikatova@ff.cuni.cz

Ředitel školy: prof. PhDr. Jan Kuklík, CSc., mobil: 602 949 444

Web: <http://ubs.ff.cuni.cz/lsss.php>

Se srdečným poděkováním za spolupráci

Mgr. Václav Hájek

Odbor vnějších vztahů

Univerzita Karlova v Praze

tel: +420 224 491 248

e-mail: pr@cuni.cz